

国台办:有能力挫败一切挑衅两岸关系的行为

# 若“台独”恣意妄为,将有进一步行动

据新华社北京4月25日电

国台办发言人马晓光25日在例行新闻发布会上表示,解放军军演传达的信息十分清晰明确。我们有坚定的意志、充分的信心和足够的能力,挫败任何形式的“台独”分裂图谋和行径,捍卫国家主权和领土完整。如果“台独”势力继续恣意妄为,我们将进一步采取行动。

马晓光指出,1949年以来,尽管海峡两岸尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实在从未改变,也不可能改变。2008年5月20日至2016年5月

20日,在“九二共识”的基础上,两岸关系实现了和平发展。这就是两岸关系现状。

他表示,民进党当局上台后,破坏两岸关系和平发展政治基础,放任纵容“去中国化”的“台独”分裂活动,干扰和阻挠两岸交流合作,制造两岸对立,破坏了得来不易的两岸关系和平发展局面,损害了两岸关系和平发展的成果,导致两岸关系倒退。赖清德的“台独”言论,进一步对台海和平稳定进行公然挑衅。这个责任必须由民进党当局承担。

马晓光还应询表示,“台独”分裂活动是对两岸关系和平稳定的最大现实威胁,是对台湾同胞根本利益的损害。我们采取的一系列行动,针对的是岛内“台独”势力及其活动,为的是防止台湾民众福祉因“台独”图谋而受损。民进党当局不要混淆视听。

对于“进一步采取行动”的意涵,马晓光在答问时说,我们有最大的诚意、尽最大的努力,追求和平统一的前景,但我们决不允许“台独”势力把台湾从中国分割出去。

台湾竞争力论坛发布了2018年上半年台湾民众的一个认同调查,结果显示,超过八成六的民众认同自己是中华民族,近五成二的民众认为自己是中国人,超过六成的民众认为未来两岸会统一。马晓光对此表示,两岸同胞都是中国人,我们身上流淌着中华民族的血液,我们精神上坚守着中华文化的根脉。没有什么“天然独”,只有“人造独”。

在回答有关台湾6月可能会进行所谓的“汉光演习”的问题时,马晓光表示,我们有自

信、有能力,来维护两岸关系大局,把握未来两岸关系的发展方向,挫败一切挑衅两岸关系的行为。两岸关系和台海局势由于众所周知的原因,趋于严峻复杂,这个责任在于民进党当局的两岸政策,在于“台独”势力日益猖獗的分裂活动,当然也跟外国势力企图打“台湾牌”有关系。

另外,马晓光指出,对于台湾参与国际组织活动的问题,我们多次表明了立场,即必须在一个中国原则下,通过两岸协商,做出合情合理的安排。

# 流量漫游费7月1日肯定取消

工信部回应热点话题,过半宽带用户今年可享百兆速率

能否在7月1日如期取消流量“漫游”费,放宽汽车外资股比限制有哪些具体举措,下一步将如何加快核心技术攻关?25日国新办新闻发布会上,工信部有关负责人就社会关注的热点话题一一作出回应。

## 流量套餐扩容降费 再降流量消费门槛

政府工作报告提出取消流量“漫游”费,工信部随后明确日期为7月1日。目前进展如何,能否顺利完成?

工信部信息通信发展司司长闻库在发布会上说,三家基础电信企业已加大人力和资源投入,目前正在开展套餐梳理和规则调整工作,并同步开展系统开发和改造。工信部将持续跟进、督促企业各项工作进展,让广大用户7月1日如期享受到政策实惠。此外,还将通过加大不限量或大流量资费方案推广力度、开展流量套餐扩容降费、推出特色流量产品等,降低流量消费门槛。

费用降下来,网速也要提上来。工信部今年将推动电信企业为用户提速,上半年会出台相关标准。

闻库介绍,家庭宽带方面,企业将继续实施家庭宽带的优

惠,推出宽带优惠的资费方案。特别是开展一些提速不提价,加大固定融合套餐的推广力度;在中小企业宽带专线方面,企业将进一步降低专线的价格,今年预计能够下降10%到15%。针对一些中小企业也推出了特色的产品,支持中小企业的“双创”。

在网络提速方面,今年要进一步促进用户宽带的速率提升,今年的引导目标是希望超过一半的家庭宽带用户都能够使用100兆以上的宽带速率。同时,一些用户关心上行速率的

取消  
流量  
漫游

具体举措?

工信部总工程师陈因在发布会上说,大幅度放宽市场准入是双赢之举。中国汽车产业一直坚持对外开放的原则,鼓励加强国际合作和交

## 集成电路产量增15.2% 芯片设计尚存差距

近年来,我国创新力度不断加大,成果涌现。一季度高技术制造业增加值和固定资产投资分别增长11.9%和7.9%,符合转型升级方向的智能、绿色、高端产品快速增长,集成电路、工业机器人产量分别增长15.2%和29.6%。城市轨道交通、通信设备等中高端制造业投资增速均超过70%。

在市场需求的拉动下,我国集成电路产业快速发展,整体实力显著增强,产业规模快速发展壮大。但在芯片设计、制造能力和人才队伍方面还存在着差距,需要进一步加快发展。

陈因指出,以集成电路为例,在市场需求的拉动下,我国集成电路产业快速发展,整体实力显著增强,产业规模壮大。

下一步将坚持走创新发展和开放合作的道路,加快推动核心技术突破,加强国际间产业合作。

陈因说,工信部加快组织开展创新中心工程建设。截至目前,已建设了动力电池、增材制造、信息光电子、印刷及柔性显示、机器人五个国家制造业创新中心,相关省培育了约60家省级制造业创新中心。

据新华社、中新社

**齐鲁晚报**  
◎分类广告电话:0531-85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门  
**颈椎病 腰椎病 康复中心**  
招加盟 0531-82849088  
送设备 送产品 送技术 送装修

**电子厂寻合作**  
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!  
电话:0537-4256555

**无本生意,诚邀从事教育工作者**  
及教育辅导培训工作者的合作,  
立付现金。15306442075同微信号

**瓶装水、乳饮料、果汁饮料生产线处理**  
罐装机、套标机、水处理、  
吹瓶机、杀菌机、喷码机、  
包装机 手机:18653483146

**标准厂房出售**  
定建环评、安评手续齐  
地址:山东德州  
电话:15621808902

**高唐交警积极开展  
中小学生安全教育**

近日来,春风送爽,天气转暖,适合中小学生在操场上开展交通安全宣传教育活动。聊城市公安局交警支队高唐大队民警抓住有利时机,积极与中小学校联系,为中小学生上交通安全课。安全课上,民警通报近年来在高唐县境内发生的中小学生交通事故,例举交通事故案例,分析交通事故发生的原因,讲述上学路上交通安全注意事项,讲解一个孩子生命的丢失会给一个家庭造成了无可弥补的精神创伤,要求全体中小学生为了自身安全和家庭幸福,努力学习交通法律常识,提高交通安全意识、文明交通意识和遵纪守法的自觉性,养成文明出行的好习惯。近期,高唐交警大队开展中小学生及其家长安全教育活动6场次,受教育学生3000余人,受教育学生家长2000余人。(肖从彬)

**齐鲁晚报广告中心服务电话**

广告中心客户部: 85196552 85196557 85196150 85196192

设计部: 85196177 85196155

财务部: 0531-85196569

拓展部: 0531-85196866(主任室)

85196299 85196137 85196138 85196139

省内代理部: 82608360 82963199

省外代理部: 82616688 82616800

汽车工作室: 85196006 房产编辑室: 85196627

都市消费编辑室: 85196368

旅游编辑室: 85196613 财金编辑室: 85196316

健康编辑室: 85196381 教育编辑室: 85196190

地方广告部: 82966343 85196050

分类广告部: 85196199 85196184(传真)

地址:济南市泺源大街2号 邮编:250014

中国成协技工教育培训联盟年会召开  
山东工程技师学院作交流发言

4月19日至20日,中国成人教育协会现代技工教育培训联盟2018年年会在云南省普洱市召开。山东工程技师学院党委书记王凤雷作为唯一代表进行经验交流发言。王凤雷在发言中说,“技能+素养”试点项目是国家开放大学与技工教育合作开展的新的技能人才培养模式,学院党委高度重视试点工作,中成协和国开实验学院领导专家指导下,招生数量在9个试点学习中心中名列第一。(张超 周慧 杨学功)

茌平集中约谈大客车所有人

为进一步加强重点车辆源头管理,茌平交警大队近日集中约谈全县个人名下大客车所有人。约谈会上茌平交警大队车管所负责同志通报了典型事故案例,组织签订了《不使用非营运大客车从事营运活动承诺书》。会议要求机动车所有人要切实落实主体责任,严格车辆的使用与管理。(常新明)